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 آمار‌ها نشان می‌دهد که در نیمه 

گزارش
نخست سال‌جاری، بیش از 100هزار 
میلیارد تومان پول جدید وارد 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری شده 
است؛ با این حال بخش عمده این نقدینگی به‌دلیل 
افزایش ریسک‌های سرمایه‌گذاری در بورس، به جای 
آن که راهی بازار سهام شود، صرف خرید اوراق بدهی از 
سوی صندوق‌های سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت شده 

است.
به‌گزارش همشهری، تحولات بازار سهام ظرف 2سال 
گذشته، عملکرد صندوق‌های سرمایه‌گذاری را هم 
تحت‌تأثیر قرار داده و منجر به افزایش سرمایه‌گذاری 
در صندوق‌های سرمایه‌گذاری شده است. علت این 
موضوع،  سرمایه‌گذاری در صندوق‌های سرمایه‌گذاری 
است که ریسک کمتر و در برخی صندوق‌ها به‌ویژه 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت، عملکردی 
مشابه سپرده‌گذاری بانکی دارد؛ درحالی‌که به زعم 
تحلیلگران، سرمایه‌گذاری در بورس در شرایط فعلی 
دارای مخاطرات اقتصادی و غیراقتصادی بوده و 
این موضوع موجب شده است سهامداران برای 
سرمایه‌گذاری در بورس دچار تردید شوند. آن طور 
که آمار‌ها نشان می‌دهد؛ نزول 2ساله بازار سهام باعث 
شده تا سهامداران، بخشی از نقدینگی خود را از بورس 
خارج و راهی صندوق‌های سرمایه‌گذاری کنند. اگرچه 

هنوز اطلاعات دقیقی در مورد میزان خروج نقدینگی 
از بازار سهام وجود ندارد اما برخی داده‌ها نشان می‌دهد 
که ظرف 2 سال گذشته، نزدیک به150هزار میلیارد 
تومان نقدینگی از بازار سهام خارج شده که از این 
میزان، بخشی از آن راهی بازار مسکن و بخشی دیگر 
راهی صندوق‌های سرمایه‌گذاری شده است. طبق 
محاسبات همشهری فقط از ابتدای سال‌جاری تاکنون 
درحدود 22هزار میلیارد تومان نقدینگی از بازار سهام 
خارج و بخشی از آن راهی صندوق‌های سرمایه‌گذاری 

شده است.

میزان ورود نقدینگی به  صندوق‌ها
تازه‌ترین آمار‌ها نشان می‌دهد که از ابتدای سال 
تاکنون رقمی بالغ بر 100هزار و412میلیارد تومان 
نقدینگی تازه، وارد صندوق‌های سرمایه‌گذاری شده 
و این امر موجب رشد 18.5درصدی ارزش کل 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری شده است. با ورود این 
میزان نقدینگی در نیمه نخست سال، ارزش کل 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری به 645هزار و728هزار 

میلیارد تومان رسیده است.
آمار‌ها همچنین نشان می‌دهد؛ دست‌کم 60هزار 
میلیارد تومان از این میزان نقدینگی که بخشی از آن 
حاصل فروش سهام از سوی سهامداران بوده، وارد 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری با درآمد ثابت شده است. 

این به‌معنای آن است که بخش عمده نقدینگی که 
در نیمه نخست سال وارد صندوق‌های سرمایه‌گذاری 
شده، صرف خرید اوراق بدهی شده است؛ چرا که طبق 
داده‌های موجود، هم‌ اکنون بخش عمده نقدینگی که 
در صندوق‌های با درآمد ثابت وجود دارد، صرف خرید 

اوراق بدهی شده است.
طبق داده‌های موجود، درحال حاضر از مجموع 
کل دارایی‌های صندوق‌های سرمایه‌گذاری 
رقمی معادل250هزار میلیارد تومان در اوراق 
بدهی سرمایه‌گذاری شده؛ درحالی‌که جمع کل 
سرمایه‌گذاری انجام شده از سوی صندوق‌ها در بازار 

سهام رقمی بالغ بر 168هزار میلیارد تومان است.
همچنین هم‌اکنون رقمی معادل 182هزار 
و500میلیارد تومان از جمع کل نقدینگی که در 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری وجود دارد در قالب سپرده 

بانکی نگهداری می‌شود.

 بازده صندوق‌ها
مقایسه عملکرد صندوق‌های سرمایه‌گذاری در 
نیمه نخست سال نشان می‌دهد که صندوق‌هایی با 
درآمد ثابت که عمدتا در اوراق بدهی سرمایه‌گذاری 
می‌کنند، بهترین عملکرد و صندوق‌های سهامی، 
بدترین عملکرد را داشته‌اند. اهمیت بازده صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری در این است که هم‌اکنون 8.5میلیون 

نفر در این صندوق‌ها، سرمایه‌گذاری کرده‌اند و عملکرد 
این صندوق‌ها نقش مهمی در اقتصاد خانواده‌ها پیدا 
کرده است. به زعم تحلیلگران با توجه به آن که بخش 
عمده بازارها در شرایط فعلی در رکود به‌سر می‌برند 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری به‌ویژه صندوق‌هایی که 
نرخ بازده سالانه‌شان در محدوده 20درصد است، 
اهمیت بیشتری پیدا کرده‌اند. آمارها نشان می‌دهد، 
از ابتدای سال تاکنون اغلب بازارهای سرمایه‌گذاری 
نتوانسته‌اند بازدهی متناسبی با نرخ تورم داشته باشند 
و تنها بازار مسکن توانسته بازدهی متناسب با تورم 
داشته باشد اما این بازار نیز در آخرین ماه تابستان 
با رکود مواجه شده و این موضوع می‌تواند جایگاه 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری را در نیمه دوم سال بیشتر 

تقویت کند.
طبق داده‌های موجود، بهترین عملکرد را در نیمه 
نخست سال صندوق‌های سرمایه‌گذاری با درآمد 
ثابت داشته اند‌ که توانستند به‌طور میانگین 8.5درصد 
بازده نصیب سرمایه‌گذاران کنند. در این میان اما 
صندوق‌هایی نیز وجود داشته‌اند که نرخ بازده‌شان به 
بیش از 11درصد رسیده است. به‌نظر می‌رسد با تداوم 
شرایط فعلی، میانگین بازده صندوق‌های با درآمد ثابت 
تا پایان سال از مرز 17درصد فراتر رود و حتی برخی 
از صندوق‌های با درآمد ثابت بتوانند بازدهی بیش از 

21درصدی نصیب سرمایه‌گذاران کنند.
نکته مهم‌تر اما این است که صندوق‌های سرمایه‌گذاری 
در سهام نتوانسته‌اند عملکرد خوبی در نیمه نخست 
سال داشته باشند و میزان زیان‌شان حتی فراتر از زیان 

کل بورس بوده است.
به‌طور معمول و طبق قواعد مدیریت مالی، عملکرد 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری در سهام، با عملکرد 
شاخص بورس مقایسه می‌شود. اطلاعات موجود نشان 
می‌دهد که صندوق‌های سرمایه‌گذاری در سهام در 
نیمه نخست سال به‌طور میانگین با 5درصد زیان 
مواجه شده‌اند؛ درحالی‌که میانگین بازده شاخص کل 
بورس تهران در همین دوره منفی 0.88درصد بوده و 
این به‌معنای آن است که زیان عملکرد صندوق‌های 
سرمایه‌گذاری در سهام به‌مراتب بیشتر از زیان عملکرد 
کل بورس بوده است. انتظار می‌رود درصورت افزایش 
قیمت سهام شرکت‌ها و رشد شاخص کل، بازده 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری نیز در نیمه دوم سال 

بهبود یابد.

مشاهدات میدانی حاکی از آن است که هر کیلو مرغ گرم 

بازار
به‌طور میانگین 70هزار تومان و هر شانه 30عددی 

تخم‌مرغ 100تا 105هزار تومان به فروش می‌رسد.
نوسان قیمت مرغ و تخم‌مرغ با شروع نیمه دوم سال 
که فصل افزایش تقاضاست، بیشتر شده است. این دو کالای پرمصرف 
پروتئینی بعد از اعلام نرخ مصوب‌شان در اردیبهشت‌ماه، نزدیک به 3ماه 
را در حول و حوش نرخ‌ اعلامی دولت گذراندند، اما به سقف ابلاغ شده 

نرسیدند تا مرغداران چاره را در کاهش تولید ببینند.
 با کمتر شدن عرضه از نیمه‌های مرداد قیمت مرغ و تخم‌مرغ روند صعودی 
به‌خود گرفت و این روند با وجود افزایش جوجه‌ریزی در شهریورماه، 
همچنان ادامه دارد. مشاهدات خبرنگاران همشهری نشان می‌دهد این 
روزها قیمت هر کیلو مرغ تازه برای مصرف‌کنندگان تا 80هزار تومان 
در برخی واحدهای صنفی بالا رفته؛ این درحالی است که نرخ مصوب 
برای این کالا 59هزار و 800تومان اعلام شده است. نرخ مصوب هر کیلو 
تخم‌مرغ هم 39هزار و 800تومان به خرده‌فروشی‌ها ابلاغ شده که برای 
یک شانه 30عددی، قیمت به 80هزار تومان می‌رسد، اما مصرف‌کنندگان 
در هفته‌های اخیر این کالا را بالای 100هزار تومان خریداری کرده‌اند و با 
وجود اینکه بارها اعلام شده فروش محصولات بیش از نرخ مصوب تخلف 

است، قیمت این دو کالا همچنان رو به افزایش است.

نرخ مصوب فعلا همان است که بود
قیمت 35هزار و 500تومانی هر کیلو مرغ و 35هزار تومانی هر کیلو تخم‌مرغ 
درب مرغداری، از ابتدای اعلام از سوی دولت با نارضایتی مرغداران مواجه 
شد که معتقد بودند در شرایط کاهش تقاضا و نبود بازار صادراتی مناسب، 
این قیمت هزینه تولید را جواب نمی‌دهد. تولیدکنندگان با این حال تعهد 
دادند تا آخر شهریور نرخ‌های مصوب را رعایت کنند؛ مشروط بر اینکه وزارت 
جهادکشاورزی با آنالیز هزینه‌ها، نرخ مصوب را بازنگری و آن را برای نیمه 
دوم سال »اصلاح« کند. اما با گذشت آخرین روز شهریور که موعد اعلام 
قیمت جدید ‌عنوان شده بود، این اتفاق نیفتاد و تولیدکنندگان معتقدند 
با توجه به شرایط کنونی جامعه به‌نظر نمی‌رسد دولت عزمی برای تغییر 
نرخ کالاها داشته باشد.  رئیس انجمن پرورش‌دهندگان مرغ گوشتی در 
این‌باره به همشهری گفت: نرخ مصوب تغییری نکرده و بعید به‌نظر می‌رسد 
فعلا تغییری در راه باشد، اما در بازار قیمت‌ها افزایشی است. محمد یوسفی 
افزود: شنیده‌های ما حاکی از آن است که در برخی خرده‌فروشی‌‌ها قیمت از 
80هزار تومان بالاتر رفته، اما دولت فعلا با توزیع مرغ منجمد تلاش می‌کند 
کنترل قیمت‌ها در بازار را در دست داشته باشد.  به‌گفته وی، 80درصد 
هزینه تولید مرغ به واردات و در نتیجه نرخ ارز و قیمت‌های جهانی وابسته 
است و با توجه به هزینه تولید، قیمت تمام‌شده هر کیلو مرغ هم‌اکنون 
برای مصرف‌کننده کیلویی 75هزار تومان به علاوه حدود 8درصد سود 

تولیدکننده است که همان قیمت 80هزار تومانی را به‌دست می‌دهد. 
یوسفی با اشاره به کاهش 25درصدی تولید مرغ طی امسال گفت: تولید 
جوجه از 130تا 140میلیون در ماه به 90میلیون در ماه رسیده است، اما 
از آنجایی که مصرف مردم هم کم شده کاهش تولید به کمبود منجر نشده 
و مرغ در بازار فراوان است؛ درحالی‌که در سال‌های قبل تغییراتی کمتر در 
میزان جوجه‌ریزی منجر به افزایش قیمت زیادی در بازار می‌شد. به‌گفته این 
فعال صنفی قیمت جوجه یک‌روزه در بازه زمانی 6ماه گذشته از 2هزارتومان 
به 14هزار تومان رسیده و این رشد، هزینه تولید را به‌شدت بالا برده است. 
بنابر اعلام مرکز پژوهش‌های مجلس بعد از مردمی‌سازی یارانه‌ها، سرانه 
مصرف مرغ ۳۰ تا ۵۰درصد افت داشته و معاون تولیدات امور دامی وزارت 
جهادکشاورزی هم افت تقاضای مصرف تا رقم۳۰ درصد را تأیید کرده است.

خرید تخم‌مرغ کم نمی‌شود
رئیس هیأت‌مدیره اتحادیه مرغ تخم‌گذار تهران نیز درباره روند رو به 
رشد قیمت تخم‌مرغ به همشهری گفت: قیمت هر کیلو تخم‌مرغ درب 
مرغداری از 35هزار تومان به 40هزار تومان رسیده و رشد قیمت بخشی از 
زیان مرغداران را جبران کرده، ولی قیمت در بازار را نیز افزایشی کرده است. 
ناصر نبی‌پور با اشاره به اینکه بازار تابع عرضه و تقاضاست و مسیر خودش را 
طی می‌کند، در زمینه وضعیت کنونی بازار گفت: تخم‌مرغ هنوز ارزان‌ترین 
کالای پروتئینی است و مردم چاره‌ای جز خرید تخم‌مرغ ندارند؛ چراکه در 
مقایسه با لبنیات و گوشت خرید آن به‌صرفه‌تر است. وی درباره پیش‌بینی 
وضعیت بازار در نیمه دوم سال گفت: قیمت بالای دیگر مواد‌غذایی باعث 
شده تخم‌مرغ همچنان انتخاب اول مردم باشد به همین دلیل بعید به‌نظر 
می‌رسد بازار در 6ماه پیش‌رو افت داشته باشد. قیمت مصوب هر کیلو 
تخم‌مرغ درب مرغداری ۳۵ تا ۳۶هزار تومان معادل شانه‌ای ۶۵ تا ۷۰ هزار 
تومان است که هر شانه با نرخ مصوب باید با قیمت ۸۰ هزار تومان به‌دست 
مصرف‌کننده برسد، اما تولیدکنندگان معتقدند قیمت باید دست‌کم 

40درصد افزایش یابد.

دولت نرخ مصوب را دست نزد

تفاهم در بازار مرغ
 با پرهیز دولت از اعلام نرخ مصوب جدید برای مرغ و تخم‌مرغ، قیمت‌ها 

در بازار به نرخ‌‌های موردنظر تولیدکنندگان نزدیک شده است

در نیمه نخست سال، اتفاق افتاد

ورود 100هزار میلیارد تومان نقدینگی به صندوق ها
آمار‌ها نشان می‌دهد ارزش کل صندوق‌های سرمایه‌گذاری در نیمه نخست سال از 650هزار میلیارد تومان گذشته است

محمد جلال
مشاور وزیر اقتصاد

بیش از ۹۶درصد نانوایی‌های کشور 
براساس طرح هوشمند‌سازی‌ یارانه 
نان به زیرساخت کارتخوان هوشمند 
تجهیز شده‌اند. همچنین برخاف 
شایعات و گزارش‌هاي نادرستی که 
عموما در برخی رسانه‌ها منتشر 
می‌شود، در طرح هوشمند‌سازی‌ 
یارانه نان هیچ‌گونه محدودیتی در 

خرید نان برای مردم وجود ندارد.

محمدمهدی برادران
معاون صنایع عمومی وزارت صنعت

مطابق آمارهای منتشره مرکز ملی 
آمار ایران، بخش صنعت در 3ماهه 
نخست امسال رشد 5.1درصدی 
تجربه کرده و با وجود مشکلات 
تامین برق و غیره، این رشد در فصل 
تابستان نیز تداوم داشته و روند تولید، 
صادرات و کیفی‌سازی صادرات مثبت 

بوده‌است.

چهره‌ها

تالار شیشه‌ای

فروش حقوقی

فروش حقیقی

160

740

2134

1554

خرید  حقوقی

خرید  حقیقی

ارقام به میلیارد تومان

1.347.5

1.345

1.342.5

1.340

1.337.5

1.335

1.332.5

1.330

روند شاخص  كل بورس تهران در روز گذشته
ارقام به هزار واحد

شاخص کل بورس تهران در مبادلات دیروز 15هزارو 
684واحد، معادل 1.16درصد نزول کرد و به یک میلیون و 
330هزارو 879واحد رسید. شاخص کل نیز با 6360واحد 

افت به 386هزار و 137واحد رسید.

در مبادلات دیروزبازارسرمایه، قیمت سهام 
76شرکت رشد و 532شرکت کاهش یافت. قیمت 

سهام 9شرکت هم تغییر نکرد.

ارقام به درصد
تراز صعود و نزول در بازار سهام

ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

در مبادلات دیروز بازارسهام، سهامداران حقیقی هزارو 
554میلیارد تومان سهام خریدند اما در مقابل حجم 

فروش سهامداران حقیقی به 2هزارو 134میلیارد تومان 
رسید. این به‌معنای آن است که سهامداران حقیقی دیروز 

580میلیارد تومان نقدینگی از بازار سهام خارج کردند.

ارزش بازار سهام

ارزش کل سهام شرکت‌های حاضر در بورس و فرابورس 
درمبادلات دیروز 13هزارمیلیاردتومان نزول کرد و به 
5992هزار میلیارد تومان رسید. این به‌معنای آن است که 
ارزش دلاری کل بازار سهام ایران »بورس و فرابورس« با 
توجه به اینکه هردلار آمریکا دیروز در بازار آزاد در محدوده 
32هزار و 450تومان دادوستد شد، هم‌اکنون معادل 

184میلیارد و 650میلیون دلار است.

6200

6150

6100

6050

6000

5950

5900

29 شهریور 30 شهریور 2 مهر 4 مهر 9 مهر

ارقام به هزارمیلیاردتومان

ارزش معاملات بازار سرمایه

در مبادلات دیروز 12هزارو 39میلیارد تومان اوراق بهادار 
دربازار سرمایه دادوستد شد که از این میزان 2هزارو 
294میلیارد تومان به معاملات خرد سهام و بقیه به 
اوراق بدهی و معامات عمده اختصاص یافت. این 
ارقام نشان می‌دهد، ارزش کل معاملات خرد در دادو 
ستد‌های دیروز 214میلیارد تومان معادل 10.3درصد 

رشد کرده است.

ارقام به درصد  کل معاملات  معاملات خرد

صعود
نزول

بدون تغییر
2

86

12

قیمت جدید ماهی در میادین
قیمت جدید انواع ماهی‌ در میادین میوه وتره‌بار شهرداری اعلام 
شد. به گزارش همشهری و براساس آخرین نرخنامه اعلامی 
هم‌اکنون گران‌‌ترین و ارزان‌ترین ماهی در میادین میوه و تره‌بار 
به‌ترتیب شیر خلیج‌فارس و ماهی کتو هستند که به‌ترتیب با 
قیمت کیلویی 220هزار تومان و 35هزار تومان عرضه می‌شوند. 
قیمت دیگر انواع ماهی ازجمله قزل‌آلا و دیگر ماهیان پرتقاضا 

همزمان با پاییز و آغاز فصل صید اعلام می‌شود.

قیمت در میادین

کیلوگرم/ تومان

تغییرات ‌6ماهه نان‌های 
سوپرمارکتی	

نان‌های بسته‌بندی 6 ماه ابتداي امسال را 
با تغییرات 40 تا 50درصد قیمت پشت سر 

گذاشتند. 
شتاب افزایش قیمت البته در ماه‌های اخیر بسیار 
آهسته بود اما اواخر فروردین ماه اعلام نرخ خرید 
تضمینی گندم قیمت آرد و نان فانتزی و صنعتی 

را به‌شدت بالا برد. 

میادین

بازارها

سوپرمارکت

قیمت‌ها به تومان
اردیبهشت

مهر
‌12000نان آوران

17000

اردیبهشت
مهر

‌8000سه نان
11000

اردیبهشت
مهر

‌25000سه نان
35000

اردیبهشت
مهر

‌12000نان آوران
17000

اردیبهشت
مهر

‌22000نان آوران
30000

اردیبهشت
مهر

‌25000هورسان
30000

اردیبهشت
مهر

‌9000سه نان
13000

اردیبهشت
مهر

‌13500نان آوران
23000

14000
12000
10000
8000
6000
4000
2000

0

آمور

بالای 1.5کیلو
62.000

شیر 
خلیج‌فارس

بدون سر و دم
220.000

کپور

بالای 1.5کیلو
58.000

 حلوا 
سیاه

بالای یک کیلو
160.000

کتو

بالای 500 گرم
35.000

شوریده

بالای 700گرم
158.000

قباد

بالای 700گرم
120.000

سنگسر 
طلایی

بالای یک کیلو
105.000

مقایسه عملکرد صندوق‌های سرمایه‌گذاری در نیمه نخست سال
ارزش خالص دارایی‌ها  نوع صندوق

ميليارد ريال
 وجه نقد 
درصد

سهام
 درصد

 سپرده بانکی
درصد

 اوراق مشارکت
 درصد

بازده 6 ماهه 
 درصد

4,880,9470.7410.7336.0549.998.46در اوراق بهادار با درآمد ثابت

43,656010.556.812.047.81در اوراق بهادار مبتنی بر سپرده کالایی

1,6230.0100.7313.912.98خصوصی

4,2371.4809.6518.731.99جسورانه

21,5040.0546.1119.4530.291.69مختلط

954,8722.1372.414.303.601.02اختصاصی بازارگردانی

10,576000.0500پروژه‌ای

0.22-3,322000.250صندوق در صندوق

5.03-536,5380.9485.253.614.35در سهام

پور
ناه‌

ر پ
 امی

ی/
هر

مش
س: ه

عک

    صرافی‌ها مکلف به اعلام نرخ ارز در بازار 
متشکل ارزی شدند

مصطفی قمری وفا، مدیر روابط‌عمومی بانک مرکزی اعلام 
کرد:بانک مرکزی در راستای شفافیت و رقابتی کردن 
نرخ‌های خرید و فروش ارز، صرافی‌های مجاز را مکلف کرد تا 
با هدف تسهیل دسترسی و مقایسه نرخ‌ها برای متقاضیان از 
یازده مهر نرخ‌های خرید و فروش ارز خود را علاوه بر تابلوهای 
خود در درگاه یکپارچه اعلام نرخ ارز در بازار متشکل ارزی 

منتشر کنند.

   توقف خط تولید پژو ۴۰۵ و سمند
مدیرعامل ایران خودرو از توقف تولید 2 خودروی سمند 
معمولی و پژو ۴۰۵ در روز‌های آینده خبر داد.مهدی خطیبی 
با اشاره به حذف سمند و پژو ۴۰۵ گفت:با خداحافظی از 
این دو خودرو، تا یک ماه آینده خودروی TF ۲۱ رونمایی 
می‌شود همچنین تولید خودروی اقتصادی مشترک با گروه 

سایپا را دنبال می‌کنیم. 

   حداکثرقیمت هر کیلو برنج پاکستانی ۴۵ 
هزارتومان است

کریم اخوان، عضو هیأت مدیره انجمن واردکنندگان برنج 
قیمت کنونی هر کیلو برنج پاکستانی درجه یک برای 
مصرف‌کننده را ۴۰ تا ۴۵هزارتومان، پاکستانی درجه ۲ 
حدود ۲۴ تا ۲۵هزارتومان، هندی ۱۱۲۱ درجه یک ۳۵ تا 
۳۶هزارتومان و هندی درجه ۲ را کمتر از ۳۰هزارتومان اعلام 
کرد.به‌گفته او هم‌اکنون بازار برنج ایرانی و خارجی اشباع 
است، مشکلی در عرضه وجود ندارد؛ لذا پیش‌بینی می‌شود 
که همانند سال قبل افزایش چشمگیری در قیمت برنج ایرانی 

و خارجی اتفاق نیفتد.

 تست مینی سیاه
 270گرمی

 تست هفت‌قله
 530گرمی

 تست غلات 
 500گرمی

 تافتون طلایی
 450 گرمی

 پیتا
 370 گرمی

 پردانه
710  گرمی

 تست جو
280 گرمی

گاتای گردویی
180 گرمی


